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Protokoll zur Fachschaftsratssitzung am 18.04.2023 in Hybrid 

Anwesend: Lukas, Lisa, Kristina, Julia (Zoom), Rebecca, Gast: Matthias, Niklas, 

Paula (Zoom) 

Protokoll: Rebecca 

Sitzungsleitung: Lukas 

TOP 1 Begrüßung und Formalia 

Lukas eröffnet die Sitzung um 10:17 Uhr. 

Die Sitzung ist mit 5 Mitgliedern beschlussfähig. 

Rebecca erklärt sich bereit Protokoll zu führen. 

Die Tagesordnung wurde um ein weiteren Punkt erweitert und dann einstimmig 

angenommen. 

Das Protokoll von der letzten Sitzung wurde noch nicht angenommen, es wurde 

gebeten dies noch einmal zu überarbeiten 

Der aktuelle Kontostand liegt bei 2.549,69€ 

TOP 2 Berichte aus den Teams 

 

Vorstand 

Lisa berichtete das die Unterlagen von Asta nun endlich da sind und der 

erweiterte Vorstand sich mit der Sparkasse in Verbindung setzten kann zur 

Änderung der Kontorechte, um die ausstehenden Gelder an die Mitglieder 

auszahlen zu können. Des Weiteren wurde die Fachschaft von der 

Berufskommission positiv gelobt, dies bezüglich ging auch eine Nachricht an die 

Fachschaft raus. 

Finanzen 

Es werden die SBM für das Sommersemester 2022 erneut und für das 

Wintersemester 2022/23 beantragt.  

Beratung 

Es gibt zum jetzigen Zeitpunkt keine Besonderheiten  

Frühstück 

Das Frühstück wurde zum Semesterbeginn wieder eingeführt und läuft mehr oder 

weniger etwas schleppen. Wir wollen mehr Werbung in den Veranstaltungen 

machen, um darauf aufmerksam zu machen das es wieder angeboten wird. 

Zeugwart 

Wiebke war so nett und hat neue Spültücher, Trockentücher und Servietten 

besorgt. Ansonsten ist aktuell genug an Getränken im Raum vorhanden. 

Veranstaltungen 

Aktuell finden keine Veranstaltungen statt. 
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Internet & E-Mail 

Bei den E-Mails kommen Nachrichten mit konkreten Fragen und Anliegen, was 

zwischendurch nicht selbstverständlich war.  

IVS 

Findet morgen am 19.04.2023 statt 

FSRK 

Findet wie die IVS am 19.04.2023 statt. 

Fakultätsrat 

Unsere Partnerschule in Indonesien und wir haben beschlossen unser 

Austauschprogramm, was durch Corona pausieren musste, wieder ins Leben zu 

rufen. Begonnen wird dieses Mal mit unserer Partnerschule, die nächstes Jahr zu 

uns kommt. In der Woche vor Pfingsten findet wieder die Lehrevaluation statt. Es 

wurde darauf aufmerksam gemacht, das es ein Preis für die beste Masterarbeit 

geben wird und wenn man jemanden kennt, der aktuell eine Master bekommen 

hat kann die Person vorschlagen, wie, bis wann und wo wird noch in Erfahrung 

gebracht. Zum Schluss wurden wir noch in Kenntnis gesetzt, dass die Israelreise 

die für Februar 2024 geplant war nach hinten verschoben wird aus 

Sicherheitsgründen. 

ESG 

Am 25.04.2023 findet der Semestergottesdiest statt, der mit der Fachschaft 

geplant wurde. Des Weiteren findet am 20.04.2023 ein Bibeltalk statt, zu dem wir 

herzlich eingeladen sind, genauso wie zur Wanderung am 29.04.2023. Im Juli ist 

der Welt Flüchtlingstag und zu Gedenken an die Opfer, die auf der Flucht 

verstorben sind macht die ESG Stoffstreifen mit den Namen der Opfer, wo die 

Fachschaft sehr gerne mithilft. Matthias bringt die Liste und Materialen in den 

Fachschaftsraum 

Sonstige Berichte 

Es gab keine weiteren Berichte.  

TOP 3 Geschenk Maurer und Baumgart 

Wir haben uns Gedanken gemacht, was wir Herrn Maurer und Herrn Baumgart 

zum Abschied schenken wollen. Beide bekommen auf jeden Fall einen Beutel mit 

einer Fachschaftstasse und einem Kugelschreiber. Für Herr Maurer haben wir uns 

überlegt eine personalisierte Gläserreihe zu schenken. Lisa und Rebecca haben 

sich bereit erklärt sich darum zu kümmern. Als Geschenk für Herrn Baumgart 

wurde ein Bavchen und Biersiphon überlegt. 

 

Lukas beantragt 50€ für das Geschenk an Herrn Maurer auszugeben, diesem 

Antrag wurde einstimmig zugestimmt. 

 

Es wurden 30€ von Lukas beantragt für das Geschenk an Herrn Baumgart 

Finanzierung der beiden Glühweintage, auch diesem Antrag wurde 

einstimmig zugestimmt. 

TOP 4 Wasserkocher 

Die Fachschaft möchte ein neuen Wasserkocher anschaffen. Kristina erklärte sich 

bereit einen zu besorgen. 

 

Lisa beantragt 30€ für die Anschaffung eines neuen Wasserkochers. Der 

Antrag wurde einstimmig angenommen. 

 

Lina kommt um 11:00 Uhr als Gast dazu. 
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TOP 5 Sonstiges 

Es wurde das Thema Spülmaschine angesprochen. Das nicht immer die gleichen 

Leute die Spülmaschine ein- und ausräumen, egal wann die Personen im Haus 

sind. Wir haben uns dazu entschieden, das Leute die kaum bis gar keine 

Aufgaben im Rat haben sich um die Spülmaschine kümmern, es nimmt auch 

nicht unendlich viel Zeit in Anspruch diese aus- und einzuräumen. Das gleiche 

gilt auch für das Altpapier. 

 

Lukas schließt die Sitzung um 11:07 Uhr 


